
Wyniki sondy
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Nadszedł czas na przedstawienie wyników sondy. Pytaliśmy w niej czy

podoba Wam się pomysł Romy, przedłużania współpracy z wieloletnimi

zawodnikami po zakończeniu kariery? Zdecydowanie odpowiedzieliście, że

TAK (95% głosów), tylko 5% głosujących nie podobał się taki pomysł. 

 

TAK 95% (1271 głosów)

NIE 5% (69 głosów)

 

Nowa sonda będzie dotyczyła naszej strony, ale chcemy poznać Waszą opinię na

ten temat przed podjęciem końcowej decyzji. Głosowanie na temat nowego herbu

już było, ale to dotyczyć będzie typowo naszego serwisu. Czy chciałbyś aby w

serwisie pojawił się zaktualizowany herb Romy? Mowa tutaj o "poprzedni"

"następny" mecz, logo top strony, a także w podstronach serwisu. Zapraszamy do

dyskusji!
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